



WKD10c-27-23/2020

Grodzisk Mazowiecki, dnia 13 listopada 2020 r.

## Wg rozdzielnika

**Dotyczy:** Zbycie wierzytelności przysługujących Spółce Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z o.o. z tytułu niedopełnienia przez podróżnych obowiązku uiszczenia należności przewozowych, potwierdzonych nakazami/wyrokami wydanymi w okresie od 2009 do 2016 roku" nr WKD10c-27-23/2020

Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z o. o. informuje, że wpłynęły do Sprzedającego pytania do treści ogłoszenia. Sprzedający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie 1:**

Ilu według wiedzy Sprzedającego jest dłużników wielokrotnych?

### **Odpowiedź:**

Ilość spraw przypadających na dłużnika w portfelu do sprzedaży:

z jedną sprawą	- 68% dłużników
z dwoma sprawami	- 14% dłużników
z trzema sprawami	- 7% dłużników
z czterema sprawami	- 4% dłużników
z pięcioma sprawami	- 2% dłużników
powyżej pięciu spraw	- 5% dłużników

### **Pytanie 2:**

Czy przekazane sprawy posiadają pełny adres tj. ulica, numer budynku, nr mieszkania, miasto, kod pocztowy?

### **Odpowiedź:**

Sprawy przeznaczone do sprzedaży posiadają w 100% adres dłużnika. W przypadku pozyskania danych adresowych w procesach windykacji podany zostanie również ten adres.

### **Pytanie 3:**

Jaki procent spraw jest z niepełnymi adresami?

### **Odpowiedź:**

Nie dotyczy.

### **Pytanie 4:**

Jakie dane dłużników oraz dane wierzytelności zostaną przekazane Kupującemu?

### **Odpowiedź:**

Sprzedający przekaze wszystkie posiadane dane dłużnika. Zakres danych zostanie uzgodniony na etapie podpisania umowy.

### **Pytanie 5:**

Czy w przekazanych sprawach są nr telefonów do dłużników?

### **Odpowiedź:**

Dla ok. 3% spraw w poszczególnych zadaniach wierzyciel posiada numer telefonu dłużnika.

### **Pytanie 6:**

Czy wszystkie sprawy zawierają nr PESEL/datę urodzenia?

### **Odpowiedź:**

100 % spraw z wszystkich zadań posiada datę urodzenia dłużnika, ok 97% spraw, w każdym zadaniu posiada numer PESEL dłużnika

**Pytanie 7:**

Z jakich dat są nakazy zapłaty?

**Odpowiedź:**

Nakazy zapłaty/wyroki wydano w latach 2010 - 2016, dla 2 spraw w 2009 roku.

**Pytanie 8:**

Czy nakazy wydane są przez Sąd właściwy czy przez EPU?

**Odpowiedź:**

W 99% nakazy zostały wydane w elektronicznym postępowaniu sądowym.

**Pytanie 9:**

Czy sprawy były windykowane przez firmę zewnętrzną?

**Odpowiedź:**

Wszystkie wierzytelności były windykowane przez komórkę organizacyjną w ramach zlecenia obsługi w umowach między przewoźnikami. Nie przekazywano spraw objętych przetargiem do windykacji zewnętrznym firmom windykacyjnym.

**Pytanie 10:**

Ile wynosi średnia wartość opłaty dodatkowej i przewozowej?

**Odpowiedź:**

Średnia wartość opłaty dodatkowej - 230 zł, średnia wartość opłaty przewozowej - 7 zł.

**Pytanie 11:**

Z jakich dat są nakazy zapłaty?

**Odpowiedź:**

Odpowiedź została udzielona w odpowiedzi do pytania 7.

Sekretarz Komisji przetargowej,

WYDZIAŁ  
Techniczny i Zamówień Publicznych  
Grabska  
Joanna Grabska

Otrzymują:

- 1) Kupujący ubiegający się o udzielenie zamówienia
- 2) strona internetowa [www.wkd.com.pl](http://www.wkd.com.pl)